

## ERRATA Nº 1 DO EDITAL Nº 001/2006

### PREFEITURA MUNICIPAL DE BETIM

#### ANEXO I (VAGAS E REQUISITOS) QUADRO SETORIAL DA SAÚDE

Onde se lê:

EPIDEMIOLOGO	SE-506	Curso de graduação em Medicina e registro profissional expedido pelo Conselho Regional de Medicina e Especialização em Epidemiologia, com carga horária mínima de 360h reconhecida pelo MEC ou Ministério da Saúde ou Mestrado ou Doutorado em Epidemiologia.	2	
--------------	--------	---	---	--

Leia-se:

EPIDEMIOLOGO	SE-506	Curso de graduação com registro profissional expedido pelo Conselho Regional e Especialização em Epidemiologia, com carga horária mínima de 360h reconhecida pelo MEC ou Ministério da Saúde ou Mestrado ou Doutorado em Epidemiologia.	2	
--------------	--------	---	---	--

Onde se lê:

TERAPEUTA OCUPACIONAL	SE-414	Curso Superior, em nível de graduação, em Fisioterapia e registro profissional no conselho regional de Fisioterapia (CREFITO).	26	1
-----------------------	--------	--	----	---

Leia-se:

TERAPEUTA OCUPACIONAL	SE-414	Curso Superior, em nível de graduação, em Terapia Ocupacional e registro profissional no conselho regional de Fisioterapia e Terapia Ocupacional (CREFITO).	26	1
-----------------------	--------	---	----	---